LPOB 115: Mesure du temps.
Exemples de dispositifs.

L3 - Roméo Biguée



e Mécanique des fluides : vidange de Toricelli
e Electrocinétique : Amplificateur opérationnel
e Notation de Dirac

e Equation de Schrodinger



Essentiel d’avoir de bonnes références :
e agriculture
e GPS




Essentiel d’avoir une bonne précision @

Essentiel a la métrologie
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Instabilité si
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Signal d’absorption
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Changement de varlable
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Méthode : on dérive et on injecte
dans l'autre
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Les probabilités de transitions :
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Deux temps remarquables:
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atn Impulsion /2 Evolution libre (état interne) Impulsion /2
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Problematique multiphysique :
e quantique
o cffets relativistes



Annexe






